



臺南市七股區七股國民小學



PM2.5 暨空污旗宣導活動

近來逐漸進入秋冬，由於東北季風的關係，空氣中有時會瀰漫著一股霧茫茫的感覺。面對這樣的情況，英洲主任提醒同學們可要注意到空氣品質的問題。隨時注意一下校園空氣小幫手今天在校園裡到底懸掛的是什麼顏色的空污旗。必要的因應措施可要好好的防範一下。



目前網站即時空氣品質資訊，已全新改版為「台南市空氣品質指標 (AQI)」，採用 6 等級 (良好，0-50；普通，51-100；對敏感族群不良，101-150；對所有族群不良，151-200；非常不良，201-300；有害，301-500) 搭配 5 顏色方式呈現，提供活動上的建議。

因此在校園中同學要學會觀看空污旗的顏色，來相對應做好保護防護的措施，如避免外運動、戴上口罩等。



黑琶尼斯英語每週一句

Bless you.保重

認識台灣鯨豚、守護鯨豚

中華鯨豚協會日前到本校進行有關台灣鯨豚保育的相關宣導。

臺灣四面環海，海洋資源豐富，生態物種繁多，台灣海域發現的鯨豚種類更高達 31 種，... 自 1998 年起，中華鯨豚協會以教育推廣、友善賞鯨、鯨豚擱淺救援等方式，向國人積極宣導鯨豚的各種習性及相關保育的宣導。



這一堂課讓同學們對於鯨豚有更深認識，且對於生態保育的議題也有不一樣省思與發想。

賀本校參加市長盃田徑賽獲獎同學

本校參加本次市長盃田徑賽，在勝郎主任、震義老師及柏豪老師的辛苦指導下，今年市長盃田徑賽，女子乙組鉛球顏阡謙第四名，王佩薰第六名，男子乙組四百接力第四名（黃哲倫、陳文傑、黃煜任、周世傑），女子乙組四百接力第八名（孫乙玉、周芹寧、顏阡謙、林芯妤），恭喜得獎的同學，為學校爭取榮譽。也感謝老師們辛苦的指導。



七股共備基地正式啟動

本校學習共同體備課基地計畫正式展開，第一次共備我們邀請了永康區勝利國小王佳雋老師來和老師一同分享學習共同體共同備觀議課的模式，先就整個學共及共備的運作有一個初步的認識，接下來就是共同備課及公開觀議課的進行。希望透由共備的方式可以來提升教師的專業教學，彼此能自發性互助學習而達到共好的目標。



